

100 ÉVES A MAGYAR GYERMEKORVOSOK TÁRSASÁGA



A Magyar Posta promóciós személyes bélyeg kibocsátásával köszönti a Magyar Gyermekorvosok Társaságát alapításának 100. évfordulója alkalmából. A *Saját bélyegem* személyes bélyeg szelvényrészének megnyomtatásával készült filatéliai újdonságot 35.000 példányban a Pénzjegynyomda Zrt. gyártotta és 2024. november 14-től megvásárolható a Filapostán, a kijelölt postahelyeken, továbbá megrendelhető a Magyar Posta internetes áruházából is.

A Magyar Gyermekorvosok Társasága hazánk egyik legjelentősebb gyermekgyógyászati tudományos szervezete, 1924. december 14-ei alakuló ülése óta szolgálja a gyermekek egészségét és jólétét. Az elmúlt évszázad során mintegy 15 millió gyermek egészségének megőrzéséhez járult hozzá, és bár a gyermekorvosi szakma rengeteget fejlődött, azok az alapelvek, amelyekre a Társaság épült – a tudományos ismereteken alapuló gyógyítás, a gyermekek egészségének védelme, a családok támogatása és a szakmai közösség összefogása – ma is irányadóak számára.

A Magyar Gyermekorvosok Társasága 100 éve szolgálja a társadalmat, gyógyítja, vigyázza gyermekeinket, innovációk hosszú sorával modernizálja a szakmai és gyakorlati ismeretanyagot, osztja meg egymással tapasztalatait, mozdítja előre a tudományt. 2024-től az elkövetkezendő 4 év évben a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet főigazgató főorvosa, Dr. Nagy Anikó elnöklí a Társaságot. Kiemelt feladatának tekintik, hogy képzési, kutatási programok és újabb nemzetközi projektek induljanak el, a külföldön megszerzett tudást és innovációt hazahozzák orvosaink és azt honosítsák, valamint országszerte megismertessék a szakorvosokkal, mert a jövő kihívásai új megközelítéseket és folyamatos tanulást igényelnek a gyermekorvosoktól, hogy az orvostudomány legmagasabb magasságait is tudják használni a gyógyítás során. Számukra a gyermek és a róla való gondoskodás a legnagyobb érték, ezért a célért dolgoznak tagjai szívvel, lélekkel, tudománnyal.

A bélyeghez tartozó szelvény fő elemeként egy csecsemő látható orvosi vizsgálat közben. Az alkalmi borítékon egy egykori kórterem található. Az alkalmi borítékon található bélyegző lenyomatán a centenáriumi logó és a centenáriumi programsorozat mottója szerepel.

Megrendelési kód:

2024340010031 (szelv. bélyeg)
2024340060032 (FDC)
2024341040031 (bélyegív)

Megjelenés: 2024. november 14.

Névérték: Belföld (Megjelenéskor 255 Ft értékű, belföldi nem elsőbbségi levél 50 g-ig, levelezőlap és képes levelezőlap szolgáltatásának díja.)

Nyomdai eljárás: ofszet

Példányszám: 1000 ív (35.000 db szelvényes bélyeg)

A bélyeg perforálási mérete: 18 x 25,2 mm

A szelvény perforálási mérete: 36,25 x 25,2 mm

Az ív vágási mérete: A4

Papírfajta: 110g/m² tömegű fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír optikai fehéritővel

Gyártó: Pénzjegynyomda Zrt. (bélyeg), Codex Zrt. (boríték)

Forrás: Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet, Magyar Gyermekorvosok Társasága

Fotó: Ruzsa István

Tervező: Dinya Gábor és Mogyorósi Zsuzsanna (szelvény, boríték, bélyegző)